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Redazione July 1,
2019

Universiadi a Caserta, Zinzi: “Stadio Pinto incompleto”
larampa.it/2019/07/01/universiadi-a-caserta-zinzi-stadio-pinto-incompleto/

l consigliere regionale Gianpiero Zinzi ha protocollato un’interrogazione indirizzata al
Presidente della Giunta regionale Vincenzo De Luca, avente ad oggetto “Gravi ritardi nella
consegna dei lavori relativi alla Summer Universiade Napoli 2019 nella Città di Caserta”.

L’interrogazione muove dalla comparazione tra l’annunciato progetto di adeguamento e
ristrutturazione dello stadio Pinto di Caserta e l’effettiva realizzazione dei lavori, a poche ore
dall’avvio ufficiale della prima gara.
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I rilievi riguardano in particolare: gli spalti,
ritinteggiati solo in parte; la Curva Nord e la
Tribunetta laterale che non sono state
oggetto di interventi. Incompiuta la facciata
della Tribuna (ritinteggiata solo nella parte
bassa) e il piazzale antistante dove l’asfalto
che resta fortemente sconnesso. Secondo
quanto si apprende la realizzazione della
piazzetta ‘sud’ e la sostituzione dei sediolini,
pure in programma, saranno conclusi solo
dopo le Universiadi.

“De Luca – ha spiegato Zinzi – ha affermato
che per le Universiadi è stato fatto un mezzo miracolo, sulla “metà” l’Amministrazione
comunale di Caserta a targa Pd lo ha preso proprio sul serio! Abbiamo scoperto che la
consegna dei lavori sarebbe fissata il 4 Agosto, praticamente a manifestazioni concluse.
Chiederemo conto di questo paradosso che rischia di penalizzare il territorio”.
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Napoli, 01 lug 15:15 - (Agenzia Nova) - Il consigliere regionale della
Campania Gianpiero Zinzi ha protocollato un'interrogazione indirizzata al
presidente della Giunta regionale Vincenzo De Luca, avente ad oggetto
"Gravi ritardi nella consegna dei lavori relativi alla Summer Universiade
Napoli 2019 nella Città di Caserta". L'interrogazione muove dalla
comparazione tra l'annunciato progetto di adeguamento e ristrutturazione
dello stadio Pinto di Caserta e l'effettiva realizzazione dei lavori, a poche
ore dall'avvio ufficiale della prima gara. I rilievi riguardano in particolare: gli
spalti, ritinteggiati solo in parte; la curva nord e la tribunetta laterale che
non sarebbero state oggetto di interventi. Risulterebbe incompiuta la
facciata della tribuna (ritinteggiata solo nella parte bassa) e il piazzale
antistante dove l'asfalto sarebbe ancora fortemente sconnesso. Secondo
quanto si apprende la realizzazione della piazzetta 'sud' e la sostituzione
dei sediolini, pure in programma, saranno conclusi solo dopo le
Universiadi. "De Luca – ha spiegato Zinzi - ha affermato che per le
Universiadi è stato fatto un mezzo miracolo, sulla 'metà' l'Amministrazione
comunale di Caserta a targa Pd lo ha preso proprio sul serio! Abbiamo
scoperto che la consegna dei lavori sarebbe fissata il 4 Agosto,
praticamente a manifestazioni concluse”. “Chiederemo conto di questo
paradosso che rischia di penalizzare il territorio", ha concluso Zinzi. (Ren)
© Agenzia Nova - Riproduzione riservata
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• 01 lug 16:49 - Universiade: Ceasaro (FI), oggi primo match De Luca vs
de Magistris, pessimo spettacolo

• 01 lug 16:43 - Universiade: Muscarà (M5s), apertura con doppia
figuraccia internazionale di De Luca e de Magistris
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(ANSA) – NAPOLI, 1 LUG – Il consigliere regionale

Gianpiero Zinzi ha protocollato un’interrogazione

indirizzata al Presidente della Giunta regionale Vincenzo

De Luca, avente ad oggetto “Gravi ritardi nella consegna

dei lavori relativi alla Summer Universiade Napoli 2019

nella Città di Caserta”. L’interrogazione muove dalla

comparazione tra l’annunciato progetto di adeguamento e

ristrutturazione dello stadio Pinto di Caserta e l’effettiva

realizzazione dei lavori, a poche ore dall’avvio uf�ciale

della prima gara.
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I rilievi riguardano in particolare: gli spalti, ritinteggiati

solo in parte; la Curva Nord e la Tribunetta laterale che

non sono state oggetto di interventi. Incompiuta la

facciata della Tribuna (ritinteggiata solo nella parte bassa)

e il piazzale antistante dove l’asfalto che resta fortemente

sconnesso.

Secondo quanto si apprende la realizzazione della

piazzetta ‘sud’ e la sostituzione dei sediolini, pure in

programma, saranno conclusi solo dopo le Universiadi.

“De Luca – ha spiegato Zinzi – ha affermato che per le

Universiadi è stato fatto un mezzo miracolo, sulla “metà”

l’Amministrazione comunale di Caserta a targa Pd lo ha preso

proprio sul serio! Abbiamo scoperto che la consegna dei lavori

sarebbe �ssata il 4 Agosto, praticamente a manifestazioni

concluse. Chiederemo conto di questo paradosso che rischia di

penalizzare il territorio“.
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Papa Francesco "espelle"
sacerdote casertano

casertace.net

MARCIANISE. Rubav
azienda e vendeva tu
sul web. Arrestato...
casertace.net

Sesso orale al Comune di CASTEL VOLTURNO. Ci
sono i filmati - CasertaCE
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